6. OJJIEJTEHHUE

3444. [Ipon3B0AOT Ha B4 TPULU(PEHH OPOCBY € 3ANUILIAH CAMO CO uH(para 3. Kou
ce e Opoesu?

Pewenne. [Tpou3ssonor na asa rpuumdpenn 6pocey Moxke 1a Guae netTurdpeH uin
wectuudpen 6poj. Cnopea Toa, MPOM3BOAOT HA GapaHHTe GPOCBH MOXe 1a Ouae 33333

6poesu u g06MBaMe 33333 =3-41-271 u 333333=3%-7-1113-37 .

Ox 33333=3-41-271 crnexysa aecka 0pojor 33333 kako MpOM3BOJOT HA JBA TPH-
uppenu Opoja MOXKE 11a CC 3aNHILC HA CAMHCTBEH HAYMH M Toa 33333 =123-271, wro
3HAYM JCKA CIHO PELICHHE HA 3a1ayaTa ce opoesute 123 n 271,

On 333333 = 3% 7111337 crieaysa Jeka opojor 333333 kako npoH3BOA HA 1Ba
TpuLM(ppeHU GPOCBH MOXE 1a CC 3aMMILC Ha noBeke HaunHK. ONpeseyBamheTo Ha OBUC
[POM3BOAM MOKEMCE [a I'0 HANPABMMEC, HA NPHUMED, AKO Opojor 37 KOj ¢ € Hjarojem
IPOCT AeauTeN Ha 6pojoT 333333 ro KOMOHHHPAME CO OCTAHATUTE MPOCTH MHOXKHTEIH.
Uname
333333=(37-11)-(3% - 7-13) =407 -819

333333 =(37:13)-(3% - 7-11) = 481693
333333 =(37-3-7)-(3-11-13) = 429.777

LITO 3HAYM ICKA BO 0BOj CAywaj pelicHM)a Ha 3azavara ce: 407 u 819; 429 u 777; 481 u
693.

3445. Onpenenn i uudpure a.b W ¢ Taka WTO 30HPOT HA YETHPHUH(PEHHTE

opoeBu a27¢ u 1362 e aemis co 180.

Pemenune. Axo 30MpoT Ha Opoesnte a27¢ W 1352 ¢ meaus co 180, Toram T0j €
acae co 10, 4 u 9. On nemuBocta co 10 caenyra aeka c¢=8. 3Haun, MMaMe
a278+13b2 .

O nennBOCTA €O 4 CnCAYBA 1CKA HOrOBHOT ABOLM(DPEH 3aBPLICTOK € JeaHB €O 4.
OBpe 3aspuwieToun Moke aa ouaar 00, 20, 40. 60 u 80. on kaze Jo0HBaME acKa
uppara b Moxke ga onae 2, 4. 6. 8 u ), CODABETHO.

Axo bh=2. Toramw TPUUH(PECHUOT 3ABPLICTOK Ha a278+1322 ¢ 600, ma onm
neauBocTa co 9 caeavea acka a+1=3, Te. a=2. Ha cauucH HauuH 3aKkayvyBame
AeKa:

- ako b=4,Toram a=9Y.

- ako b=6G,Toram a=7,

- ako h=8,Torawr a=3 M

- ako b=0_Toram a =4

KoseuHo. Gapanute Tpojin (a.h.¢) ce (2.2,8), (4.0.8). (5,8,8). (7,6,8). (9.4.8).



3446. Onpenei r# NPUPOHNTE OPOEBH G W b 33 KOH BaXH a <b,
NZD(a.b)=24.

Pemenne. Oa NZD(a,h)=24 crexysa Acka a=24x u
NZD(x, y) =1 . [Tonaranmy, 3ameHysame B0 ab =1 3824 u nobuBam
Te xy=24, xane NZD(x,y)=1.Ho, 24=2:2-2:3 n Kaxo a <.
satoa oa NZD(x,y) =1 u xy =24 caeaysa x=1t
Koreuro, Gapannte Gpoesi ce @ =24,b=576 wm a




